AXKHZEIX 2TA EYOYTPAMMA TMHMATA

1.Av M gival 1o péoo TunRuatog AB kal O onueio TG nuieuBeiag MA, va atrodeigeTe

OA+0OB

oT11: a) av 10 O dev avrikel oto AM, gival OM= 5

OA-0OB

B) av 1o O avrkel oto AM, gival OM= 2

MA 2
2. Av M onuegio ToUu €uBuypaupou TuAMaTog AB pe m=§ kar O onueio TG
nuieuBeiag MA, va atrodeiteTe OTI:

30A +20B

a) av 10 O dev avikel oo AM, givar OM= 5

20B -30A

B) av To O avrikel ato AM, gival OM= 5

AZKHZEIZ ZTIZ T'QNIEZ

1. '/EoTWw o1 dIadoXIKES KAl iI0EG YWVIES KOT&B/O\F,F/&%. Aci&te 611 N d1X0TOUOG TNG

B/O\F eivar avrikeipyevn Tng OA.

2. 'Eotw ol avTikeipeveg nuieuBeieg Ox, Oy kai o1 nuieubeieg OA kai OB €101 WoTE oI

YWVIEG X/OX,KO\B,BOW va eival diadoxikég. Av OK kai OA o1 dixotéuol Twv

}(/OX,I///OI\S avtioToixa kai n ywvia AOB = 90°, deiete 611 n KOA =135°.



3. 'Eotw ywvia ;5/01\// Kai Od nuieuBeia oTO0 €oWTEPIKO TNG TETOI WOTE

;(/(_)\5:%;5/07/ Av  OC nuieuBeic OTO E€OWTEPIKO TNG 667// Oci¢te  Om
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4. ‘Eotw nuieuBeia OA o100 €OoWTEPIKO Yywviog Oy Kol TETOIA  WOTE

;(/()I\szgw/(),\Ax.Av n nuieuBeia OB eival eEwTePIKA TNG ;g/OTA Kal BpiokeTal TTPOG TO

MéPOG TNG OX, va atrodeigeTe OTI @ = ;5/073 +— 3 (///OTS



